

Pazin: Humanitarni koncert „Istra nadbiskupu Josipu Pavličiću“



Tradicionalni božićni humanitarni koncert Caritasa Porečke i Pulske biskupije održan je u subotu, 20. prosinca 2014., u popodnevnom satima u sportskoj dvorani Pazinskog kolegija. Geslo ovogodišnjeg koncerta bilo je „Istra nadbiskupu Josipu Pavličiću“, prigodno uz obilježavanja stote obljetnice rođenja riječkog nadbiskupa rođenog u Istri, u selu Srbljani nedaleko Pazina. Prihod koncerta, uvećan dodatnim prilogom dijecezanskog Caritasa i Biskupije u visini od 60.000 kuna, doniran je za potrebe slijepih Istarske županije.

U dvoipolsatnom programu predstavio se unikatni varijetet, šarolika plejada izvođača, različitih glazbeno-scenskih žanrova, svih dobnih skupina, iz svih dijelova Istre. Uz gotovo 1500 posjetitelja od kojih su neki došli autobusima zajedno sa svojim župnicima, koncertu je nazočio porečki i pulski biskup mons. Dražen Kutleša, biskup u miru mons. Ivan Milovan, dogradonačelnica Pazina Mirjana Galant te drugi predstavnici crkvenih i civilnih upravnih struktura.

Koncert je otvorio Združeni crkveni zbor „Umag-Trviž-Stari Pazin“ himnom „Lijepa naša“ te svečanom pjesmom „Krasna zemljo Istro mila“.

Nakon uvodnog pozdrava okupljenima voditeljica Paola Baričević kratko je predstavila Udrugu slijepih i slabovidnih osoba Istarske županije. U svom pozdravnom obraćanju ravnatelj dijecezanskog Caritasa vlč. Željko Zec spomenuo je značajnije aktualne projekte Caritasa, između ostalog i prilog od gotovo milijun kuna za pomoć ljudima u poplavljenim područjima, te je napose izrazio zadovoljstvo činjenicom da je pri nedavnom posjetu Porečkoj i Pulskoj biskupiji ravnatelj Caritasa Đakovačko – osječke nadbiskupije vlč. Ivica Rebić rekao kako je Istra bila prva od hrvatskih biskupija koja je reagirala slanjem pomoći u poplavljenim područjima. Vlč. Zec je spomenuo i podijeljene stipendije Biskupijske zaklade „Blaženi Miroslav Bulešić“, te još 50 000 kuna prethodno doniranih Udruzi slijepih Istarske županije za dovršenje radova na Kući svjetla u Cukrićima.

Djeca iz glazbene radionice Udruge Vocalistra, uz gitarsku pratnju Ivana Lucha i Petra Golob, te pod dirigentskim vodstvom prof. Marice Ursić izveli su pjesmu „Mi želimo uzdić Isusa“. Solistica Sara Ursić, uz pratnju Ivana Lucha otpjevala je „Da sam ja netko“. Vokalna skupina Rožice i Zbor Pazinskog kolegija što je plod suradnje Gimnazije i strukovne škole „J. Dobrile“ iz Pazina, Pazinskog kolegija - klasične gimnazije i Udruge Vocalistra, otpjevali su pjesmu „Open the eyes“. Gitaru je svirao Ivan Luch, bas Daren Gnajtović, cajan (udaraljke) Josip Golob, drugu gitaru Petar Golob, a skupinu vodi prof. Marica Ursić. Uslijedio je plesni nastup mlađe i starije grupe KUD-a „Savičenta“ iz Svetvinčenta koji su otplesali "Balun" i "Balo de kušin". Istarski kantautor zabavne glazbe Serđo Valić predstavio

se s tri svoje aktualne uspješnice „Zakantaj Istro“, „Kome sam se zamjerio ja“, i „Kad ti jave“.

Pjevači iz muške klape „Brnistra“ iz Pule izveli su „Da bi udrile sve fortune“ te božićni pučki napjev Zdravo budi mladi kralju u aranžamanu Ljube Stipišića Delmate.

Potom je biskup u miru Ivan Milovan iznio svoja sjećanja na nadbiskupa Josipa Pavlišića. Mons. Milovan je podsjetio kako je nadbiskup Pavlišić ulagao velike napore u obnovu Crkve, obnovu vjerskog života svojih župljana nakon Drugog svjetskog rata unatoč svim poteškoćama s kojima se je, zajedno s narodom, suočavao. Obnavljao je crkvene objekte, brinuo za sjemeništare u Pazinu, od najosnovnijih potreba prehrane, a potom i o svemu ostalom.

Isto je nažalost morao raditi i 1991. na području Riječko - senjske nadbiskupije, na prostoru zahvaćenom oružanim sukobom tijekom Domovinskog rata i teškom obnovom nakon toga. Mons. Milovan je naglasio kako je nadbiskup Pavlišić bio veliki autoritet u narodu, no naravno nisu izostale i namjere onih koji su ga se htjeli riješiti u ta turbulentna vremena, što se nerijetko događalo istaknutim katoličkim ličnostima. Bio je čovjek iz naroda i za narod, naglasio je mons. Milovan. Nakon govora biskupa Milovana slijedeći glazbeni broj, pjesmu „Iznad oblaka“ otpjevala je mlada glazbena nada Nikolina Kuhar. Kvartet „Istria“ iz Labina, uz mandolinu, gitaru, harmoniku i kontrabas izveli su zabavne evergreene „Ružo moja crvena“, „Samo anđeli znaju“ i „Ne diraj moju ljubav“. Mladi glazbenik Gianluca Draguzet, bivši učenik pazinskog kolegija otpjevao je pjesmu „Zavoli me“. Uz harmoniku, akustičnu gitaru, kontrabas i akustične bubnjeve grupa „Naftalin“ iz Pazina predstavila se publici pjesmama „Noćas“, „Zar ne znaš“ te božićnom „Bijeli Božić“ u prepjevu Ivice Šerfezija. Mirta Krsnik iz Pule otpjevala je pjesmu „On my own“, a zatim su članovi Mješovite vokalne skupine „Nešpula“ iz Pule izveli pjesmu „Naranča“, te „Božićni miksić“. Koncert je zaključio Združeni crkveni zbor „Umag-Trviž-Stari Pazin“ prekrasnom arijom „La Vergine degli Angeli“ iz Vedijeve „La forza del destino“, te veličanstvenom papinom himnom „Svečan glas“.

Nakon završetka glazbenog dijela biskup Kutleša je uručio veliki simbolični ček sa 60 000 kuna predsjedniku Udruge slijepih Istarske županije Zlatku Kuftiću, koji je ujedno i predsjednik Udruge i voditelj Edukacijsko rehabilitacijskog centra slijepih Istre - Regionalnog centra inkluzivnog turizma u Cukrićima. Ček je biskupu na pozornicu donio Azem Gušani iz Caritasove Kuće milosrđa u Majmajoli. Od prodaje ulaznica za koncert sakupljeno je 38000 kuna, a razliku do 60 000 kuna osigurao je biskupijski Caritas i Biskupija. Uz prethodno doniranih 50 000 kuna Biskupija je ove godine Udruzi slijepih donirala sveukupno 110 000 kuna.

Na kraju su svi izvođači zajedno s cijelom dvoranom zaključili to lijepo glazbeno i humanitarno druženje pjesmom „Zdravo Djevo“.





<http://www.biskupija-porecko-pulska.hr/novosti/932-pazin-humanitarni-koncert-istra-nadbiskupu-josipu-pavlisicu.html>

Udruzi slijepih Istre darovano 60 tisuća kuna



U sportskoj dvorani Pazinskog kolegija održan je humanitarni koncert "Istra nadbiskupu Josipu Pavlišiću" upriličen u povodu 100. obljetnice njegova rođenja u Srbljanima u župi Stari Pazin. Sav prihod prikupljen od prodaje ulaznica, donacija posjetitelja i Biskupije Porečke i pulske u iznosi od 60 tisuća kuna darovan je Udruzi slijepih Istarske županije, a predan je njenom predsjedniku Zlatku Kuftiću.

Od početka godine Biskupija Porečka i pulska Udruzi slijepih Istarske županije je uz ovo darivala još 50 tisuća kuna za pomoć u njenom radu. Koncert posvećen biskupu Pavlišiću koji je živio i aktivno sudjelovao u društvenim zbivanjima turbulentnog 20. stoljeća, započeo je hrvatskom himnom "Lijepa naša" i istarskom svečanom pjesmom "Krasna zemljo Istro mila" u izvedbi združenih crkvenih zborova iz Umaga, Trviža i Starog Pazina. Nakon pozdravnih riječi Paole Baričević iz Udruge slijepih i vlč. Željka Zeca ravnatelja istarskog Caritasa program su nastavili mladi iz glazbene radionice Udruge Vocalistra pod vodstvom Marice Ursić.

Oni su izveli pjesme "Mi želimo uzdić Isusa" i "Da sam ja netko", a potom je slijedila pjesma "Open the eyes" u izvedbi Vokalne skupina Rožice Gimnazije i strukovne škole Jurja Dobrile i Zbora Pazinskog kolegija uz instrumentalnu pratnju Ivana Lucha, Darena Gnjatovića, Josipa Goloba i Petra Goloba, a kao i Vocalistru vodila ih je Marica Ursić. KUD Savičenta predstavio se "Balunom" i "Balom de kušin", a Serđo Valić otpjevao je "Zakantaj Istro", "Kome sam se zamjerio ja" i "Kad ti jave".

Pulska klapa Brnistra otpjevala je "Da bi udrile sve fortune" i "Zdravo budi mladi kralju", Nikolina Kuhat izvela je "Iznad oblaka", labinski kvartet Istria nastavio je s "Ružo moja crvena", "Samo anđeli znaju" i "Ne diraj moju ljubav", a Gianluca Draguzet s pjesmom "Zavoli me". Pazinska grupa Naftalin nastavila je pjesmama "Noćas", "Zar ne znaš" i "Bijeli Božić". Mlada pazinska glazbena nada Mirta Krsnik otpjevala je "On my own", a nakon nje pulska je Nešpula otpjevala "Naranču" i "Božićni miksić". Nakon što su združeni crkveni

zborovi iz Umaga, Trviža i Starog Pazina izveli "La Vergine degli Angeli" i "Svečan glas", svi su izvođači na kraju zapjevali "Zdravo Djevo". (M. R.)

http://www.glasistre.hr/vijesti/pula_istra/udruzi-slijepih-istre-darovano-60-tisuca-kuna-485791

Glas Istre, 21.12.2014.

Udruge slijepih iz Istre i Rijeke igrale stolni tenis sa zvučnom lopticom



STOL DONIRALO MEDOBČINSKO DRUŠTVO IZ KOPRA

Na Edukacijsko rehabilitacijskom centru slijepih Istre – Regionalnom centru inkluzivnog turizma – Cukrići 9. prosinca okupili su se članovi Udruge slijepih Primorsko goranske županije i Udruge slijepih Istarske županije na donaciji stola za showdown i prezentaciji igri showdown (stolni tenis) za slijepe osobe koji se igra sa zvučnom lopticom. Stol za igru showdown je doniran od strane Medobčinskog društva slepih in slabovidnih Koper.

Donaciji stola i prezentaciji igre showdowna prisustvovali su i Marijan Milovan, dopredsjednik Udruge „Kad bi svi“, te Miroslav Stipančić, direktor Dragon Games d.o.o. iz Ljubljane. Dragon Games d.o.o. je tvrtka koja se bavi izradom i prilagodbom pikado uređaja za osobe oštećena vida. Gospodin Stipančić je tom prilikom također promovirao zidni govorni pikado sa LCD monitorom koji je namijenjen osobama slabijeg vida.

Završetkom izgradnje „Kuće svjetla“ i uređenjem Edukacijsko rehabilitacijskog centra slijepih Istre – Regionalnog centra inkluzivnog turizma – Cukrići osobama oštećena vida, ali i ostalim kategorijama osoba s invaliditetom, ovaj Centar omogućit će odlazak na rekreaciju u prirodi i boravak na svježem zraku radi zdravstvene preventive, da se članovima Udruge slijepih Istarske županije omogući orijentacije na otvorenom prostoru, češćeg druženja i bolje komunikacije, a posebno novo-oslijepljelima kako bi im se vratilo samopouzdanje i vjera u život, obuka za kretanje sa bijelim štapom za članove Udruge, uz rekreativno – zabavni karakter Edukacijsko rehabilitacijskog centra slijepih Istre, stvorit će se pretpostavke za

održavanje edukativnih skupova, što bi znatno poboljšalo kvalitetu života osobama oštećena vida.

<http://www.regionalexpress.hr/site/more/udruge-slijepih-iz-istre-i-rijeke-igrate-stolni-tenis-sa-zvuchnom-lopticom>

Regional express, 11.12.2014.

Udruge slijepih iz Istre i Slovenije na druženju u Cukrićima



CJELODNEVNA ZABAVNO-SPORTSKA MANIFESTACIJA

Zajedničkom suradnjom Udruge slijepih Istarske županije, Medobčinskog društva slepih in slabovidnih Koper te Medobčinskog društva slepih in slabovidnih Kranj održana je cjelodnevna zabavno – sportska manifestacija u Edukacijsko – rehabilitacijskom centru slijepih Istre – Regionalnom centru inkluzivnog turizma Cukrići.

Uz pojedinačna i ekipna natjecanja u govornom pikadu i visećoj kuglani te natjecanju u šahu s oznakama na brajici, zabavni program uključio je prigodnu tombolu te glazbeni nastup na harmonici člana Udruge slijepih Istarske županije Damira Ugrina iz Buzeta.

PLASMANI:

ŠAHOVSKI TURNIR – 1. Emil Muri (Kranj), 2. Milan Milanović (Pula), 3. Milan Rojnić

(Pula)

PIKADO EKIPNO – 1. Udruga slijepih Istarske županije, 2. Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih Koper, 3. Medobčinsko društvo slepih in slabovidni Kranj

POJEDINAČNO PIKADO B1 (SLIJEPE OSOBE) – 1. Safet Baltić (Kopar), 2. Radenko Družetić (Pula), 3. Jovo Šupljikac (Pula)

POJEDINAČNO PIKADO B2 (SLABOVIDNE OSOBE) – 1. Nevenka Ivančić – Ninković (Kopar), 2. Anton Kambić (Kopar), 3. Saša Stanković (Pula)

POJEDINAČNO PIKADO B3 (VIDEĆE OSOBE) – 1. Subhija Družetić (Pula), 2. Azra Dedić – Mračević (Pula), 3. Suzana Baltić (Kopar)

KUGLANA B1 (SLIJEPE OSOBE) – 1. Marija Legović (Pula), 2. Damir Ugrin (Buzet), 3. Zlatko Kuftić (Pula)

KUGLANA B2 (SLABOVIDNE OSOBE) – 1. Milan Rojnić (Pula), 2. Željko Starc (Kopar), 3. Mirka Mahne (Kopar)

KUGLANA B3 (VIDEĆE OSOBE) – 1. Slavko Mahne (Kopar), 2. Dara Paris (Pula), 3. Slavko Kolić (Pula)

Susret je održan u sklopu provođenja programa „Zaštita i unapređenje kvaliteta života slijepih osoba u Istarskoj županiji“ koji je financiran od strane: Grada Pule, Istarske županije, Grada Rovinja, Grada Poreča, Grada Novigrada, Grada Buzeta, Grada Umaga, Grada Labina, Grada Vodnjana, Grada Pazina, Općine Funtane, Općine Ližnjana, Općine Medulin, Općine Vrsar, Općine Marčane, Općine Raše, Općine Karojbe, Općine Kanfanar, Općine Žminj, Općine Svete Nedelje, Općine Tar, Općine Brtonigla, Općine Kršan

U sklopu susreta organizirana je tombola, a sredstva su se utrošila za završetak izgradnje „Kuće svjetla“, te se organizatori ovom prilikom zahvaljuju tvrtakama koje su nam pomogle u prikupljanju dobitaka: ColographPrintu d.o.o, Pula, Stanciji Šantamarina – OPG Peršić, Medulin, Plustudio, Pula.

<http://regionalexpress.hr/site/more/udruge-slijepih-iz-istre-i-slovenije-na-druzenju-u-cukriima/>

Regional express, 16.09.2014.

Druženje zaslužnih za pokretanje „Kuće svjetla“



U ORGANIZACIJI UDRUGE SLIJEPIH ISTARSKE ŽUPANIJE

6. kolovoza na Edukacijsko rehabilitacijskom centru slijepih Istre – Regionalnom centru inkluzivnog turizma – Cukrići, sastali su se predstavnici tvrtki koji su pomogli Udruzi slijepih Istarske županije da „Kuća svjetla“ to uskoro doista i postane; „kuća svjetla“ za slijepo osobe ali i za ostale kategorije osoba s invaliditetom. Prisustvovali su: Darko Čaturilo, predstavnik Supercolora trgovina i usluge doo, Vladimir Cvitić, Ukras soboslikarsko-ličilački obrt, Marko Bastijanić, Elektroway alarm & video systems. Sastanku, je nazočio i Počasni član Udruge slijepih Istarske županije iz Australije, Libero Soldatić sa suprugom Daisy, koji su organizirali nekoliko humanitarnih balova u Sydneyu za Edukacijsko rehabilitacijski centar slijepih Istre – Regionalni centar inkluzivnog turizma Cukrići. Libero je i tom prilikom Udruzi uručio donaciju u iznosu od 1.050,00 AUD koja je prikupljena u dijaspori nakon održanog zadnjeg humanitarnog bala.

Predstavnici tvrtki koji su također bili pozvani na sastanak i koji su dali svoj doprinos u izgradnji „Kuće svjetla“, na žalost nisu mogli prisustvovati stoga su se opravdali; Lino Baškera, Linograd t.m.e.k. d.o.o., Denis Ičin, Aluminij-Parkovi-dizajn d.o.o., Damir Slivar, Slivar Mont d.o.o., te predstavnici tvrtke EL.PE.S.1 d.o.o.

Za glazbeni dio sastanka bio je zadužen Serđo Valić.

19. kolovoza predsjednik Udruge je ugostio Daisy i Libera Soldatića, te njihovu kćerku Terezu Lovrić, sa suprugom Petrom, koji su prije nekoliko dana doputovali iz Australije.

Udruga slijepih Istarske županije već nekoliko godina radi na projektu Edukacijsko rehabilitacijski centar slijepih Istre – Regionalni centar inkluzivnog turizma – Cukrići. Trenutne aktivnosti projekta su prikupljanje sredstava za završetak izgradnje objekta „Kuće svjetla“ i uređenje Centra koja se provodi kroz aktualnu fazu ovog projekta nazvanu „Vi ste naše svjetlo“ i obuhvaća prikupljanje sredstava putem telefonskih poziva na broj 060 988 988

koji je dobiven putem tvrtke IT Jedan d.o.o. na neodređeno vrijeme.

Projekt „Vi ste naše svjetlo“ su podržali: predsjednik Republike Hrvatske, gospodin Ivo Josipović, Potpredsjednica Vlade i Ministrica socijalne politike i mladih gospođa, Milanka Opačić, te Župan Istarske županije, Valter Flego.

<http://regionalexpress.hr/site/more/druzhenje-zasluznih-za-pokretanje-kue-svijetla/>

Regional express, 20.08.2014.

Proljećni Cukrići



SUSRET U REGIONALNOM CENTRU INKLUZIVNOG TURIZMA

Članovi Udruge slijepih Istarske županije i Udruge slijepih Primorsko goranske županije

„Praznik rada“, 1. svibnja, su proveli u rekreativnom i sportskom duhu. Naime, članovi navedenih Udruga okupili su se na Edukacijsko rehabilitacijskom centru slijepih Istre – Regionalnom centru inkluzivnog turizma – Cukrići u Cukrićima te osim druženja, razmjene informacija, igri pikada, desetak članova se okušalo i u radioamaterstvu, dok je nekima draža bila šetnja i rekreacija u prirodi na svježem zraku.

Organizator susreta je bila Udruga slijepih Istarske županije, a suradnik u organiziranju susreta je bio Klub slijepih „Galeb“ Rijeka.

Održan je ekipni turnir u pikadu pod nazivom „Proljetni Cukrići 2014“, u kojem su sudjelovale četiri ekipe, a plasmani su slijedeći:

4. ekipa „Pikado ekipa USIŽ“ sudjelovali su natjecatelji: Subhija Družetić, Zlatko Kuftić, Marjana Peitel, Anica Todorović,
3. ekipa „Pikado Klub slijepih „Galeb“ Rijeka“ sudjelovali su natjecatelji: Ivan Kombol, Tomislav Lilić, Nenad Marković, Milutin Topić.
2. ekipa „Pikado ekipa Cukrići“ sudjelovali su natjecatelji: Ivan Kombol, Zlatko Kuftić, Denis Serblin, Slađana Šupljikac.
1. ekipa „Pikado ekipa SUS „UČKA“ Pula“ sudjelovali su natjecatelji: Radenko Družetić, Terezija Gajski, Saša Stanković, Jovo Šupljikac.

Susretu je prisustvovao i Đino Načinović iz Australije prijatelj Libera Soldatića, dobročinitelja Udruge.

Trenutne aktivnosti projekta su prikupljanje sredstava za završetak izgradnje objekta „Kuće svjetla“ i uređenje Centra koja se provodi kroz aktualnu fazu ovog projekta nazvanu „Vi ste naše svjetlo“ i obuhvaća prikupljanje sredstava putem telefonskih poziva na broj 060 988 988 koji je dobiven na neodređeno vrijeme putem tvrtke IT Jedan d.o.o. Potporu projektu je dao i Ivo Josipović, predsjednik Republike Hrvatske i Valter Flego, župan Istarske Županije. Značajnu financijsku potporu za završetak objekta „Kuće svjetla“ i uređenje Centra pružili su: Calucem d.o.o. Pula, Caritas Porečko Pulske biskupije, biskup Mons. Dražen Kutleša te Daisy i Libero Soldatić. Velika im hvala.

<http://regionalexpress.hr/site/more/proljetni-cukrii/>

Regional express, 08.05.2014.

Libero i Daisy Soldatić i dalje organiziraju humanitarne akcije za Kuću svjetlosti u Cukrićima



U Hrvatskom klubu Kralj Tomislav u Sidneyu u Australiji naš iseljenik porijeklom iz Šušnjevice Libero Soldatić je u suradnji s Hrvatskim klubom Kralj Tomislav organizirao humanitarni bal za završetak izgradnje „Kuće svjetla“. U bal se telefonski uključio predsjednik Udruge slijepih Istarske županije Zlatko Kuftić zahvalivši im se na svemu učinjenom za Udrugu slijepih i Edukacijsko rehabilitacijski centar slijepih Istre – Regionalni centar inkluzivnog turizma - Cukrići. Balu je nazočio i hrvatski veleposlanik u Australiji dr. sc. Damir Kušen. Prikupljena sredstva na humanitarnom balu u ukupnom iznosu od 7.723,26 eura uplaćena su na devizni račun Udruge.“ Da je srce australijskih iseljenika veliko i uvijek uz Udrugu slijepih Istarske županije, pokazali su nebrojeno puta. Liberu i Daisy Soldatić veliko hvala na svojoj nesebičnosti, humanosti i senzibilitetu prema slijepim osobama. Ovim putem im se zahvaljujemo te ih pozivamo da i dalje, u skladu sa njihovim mogućnostima, organiziraju humanitarne akcije za prikupljanje financijskih sredstava za završetak izgradnje «Kuće svjetla» kao i ostale naše iseljenike“, rekao je predsjednik Udruge Zlatko Kuftić.

<http://www.radiolabin.hr/novosti/1476-libero-i-daisy-soldatic-i-dalje-organiziraju-humanitarne-akcije-za-kucu-svjetlosti-u-cukricima.html>

Regional express, 24.03.2014.

U Sydneyu organiziran humanitarni bal za istarsku Udrugu slijepih



Libero Soldatić iz Sydneyu u dalekoj Australiji, inače rodom iz Šušnjevice, još je jednom pokazao da ima veliko srce. Libero je 1. ožujka, u suradnji s Hrvatskim klubom Kralj Tomislav, organizirao humanitarni bal za završetak izgradnje Kuće svjetla, kojem se odazvao i hrvatski veleposlanik u Australiji Damir Kušen.

Gostima humanitarnog bala telefonski se obratio predsjednik Zlatko Kuftić, predsjednik Udruge slijepih Istarske županije. On se Soldatiću zahvalio na svemu učinjenom za Udrugu slijepih i Edukacijsko rehabilitacijski centar slijepih Istre - Regionalni centar inkluzivnog turizma - Cukrići.

„Prikupljena sredstva na humanitarnom balu u ukupnom iznosu od 7.723,26 eura uplaćena su na devizni račun Udruge. Da je srce australijskih iseljenika veliko i uvijek uz Udrugu slijepih Istarske županije, pokazali su nebrojeno puta. Liberu i Daisy Soldatić veliko hvala na svojoj nesebičnosti, humanosti i senzibilitetu prema slijepim osobama. Ovim putem im se zahvaljujemo te ih pozivamo da i dalje, u skladu sa njihovim mogućnostima, organiziraju humanitarne akcije za prikupljanje financijskih sredstava za završetak izgradnje «Kuća svjetla» kao i ostale naše iseljenike“, izjavio je predsjednik Udruge Zlatko Kuftić. (D.K.)

<http://www.istarski.hr/node/12848>, 21.03.2014.

Za Kuću svjetla otvoren donacijski telefon



PULA - Udruga slijepih Istarske županije pokrenula je akciju pod nazivom “Vi ste naše svjetlo” i poziva sugrađane da im pomognu da što prije dovrše izgradnju i uređenje Kuće svjetla u Cukrićima, budući edukacijskorehabilitacijski centar za slijepe osobe u Istri te regionalni centar inkluzivnog turizma. Pozivom, bilo iz fiksnih ili mobilnih mreža, na telefonski broj 060 988 988 donira se 6,25 kuna po pozivu. S druge strane javit će se glumac Dubravko Sidor i ispričati neke detalje o Centru u Cukrićima.

- Svaka slijepa osoba teži k jednom cilju, a to je potpuna integracija i ravnopravnost u društvu. Dovršenje ovog projekta utjecat će na povećanje mobilnosti slijepih osoba i mogućnosti njihova samostalnog snalaženja u svakodnevnom životu, ali i na povećanje senzibiliteta sredine prema rješavanju problema slijepih i drugih osoba s invaliditetom. Kuća svjetla u Cukrićima pomoći će da se uvjeti života slijepih i njihovih obitelji podignu se na viši nivo, poručuje Zlatko Kuftić, predsjednik Udruge slijepih Istarske županije. **D. P.**

Glas Istre, 17.03.2014.

Udruga slijepih Istarske županije: Pozivom na broj 060 988 988 pomozite nam da izgradimo 'Kuću svjetla'

Projekt 'Vi ste naše svjetlo' je podržala i potpredsjednica Vlade i ministrica socijalne politike i mladih Milanka Opačić. Pravo na samostalnost, neovisnost i mobilnost osnova je kvalitete života osoba s invaliditetom te predstavlja njihovo temeljno ljudsko pravo, što je ujedno i preduvjet neovisnom življenju



Akcija „Vi ste naše svjetlo“

Udruga slijepih Istarske županije već nekoliko godina radi na projektu Edukacijsko rehabilitacijski centar slijepih Istre – Regionalni centar inkluzivnog turizma – Cukrići. Trenutne aktivnosti projekta su prikupljanje sredstava za završetak izgradnje objekta „Kuća

svjetla“ i uređenje Centra koja se provodi kroz projekt nazvan „Vi ste naše svjetlo“ i obuhvaća prikupljanje sredstava putem telefonskih poziva na broj 060 988 988 koji je dobiven putem tvrtke IT jedan na neodređeno vrijeme. Cijena poziva iznosi 6,25 kn po pozivu bilo iz fiksnih ili mobilnih mreža (uključujući PDV), a ako nazovete možete čuti detaljnije informacije o Centru u Cukrićima koje će Vam ispričati glumac Dubravko Sidor. Cijena ove usluge tarifira se po pozivu, a ne po minutama. Projekt „Vi ste naše svjetlo“ je podržala i potpredsjednica Vlade i Ministrica socijalne politike i mladih Milanka Opačić.

Udruga slijepih Istarske županije već nekoliko godina radi na projektu Edukacijsko rehabilitacijski centar slijepih Istre – Regionalni centar inkluzivnog turizma – Cukrići.

Trenutne aktivnosti projekta su prikupljanje sredstava za završetak izgradnje objekta "Kuće svjetla“ i uređenje Centra koja se provodi kroz aktualnu fazu ovog projekta nazvanu "Vi ste naše svjetlo“ i obuhvaća prikupljanje sredstava putem telefonskih poziva na broj **060 988 988** koji je dobiven putem tvrtke IT jedan d.o.o. na neodređeno vrijeme. Cijena poziva iznosi 6,25 kn po pozivu bilo iz fiksnih ili mobilnih mreža (uključujući PDV) i možete čuti detaljnije informacije o Centru u Cukrićima koje će Vam ispričati glumac Dubravko Sidor. Napominjemo da se cijena ove usluge tarifira po pozivu, a ne po minutama.

Projekt "Vi ste naše svjetlo“ je podržala i potpredsjednica Vlade i ministrica socijalne politike i mladih Milanka Opačić. Pravo na samostalnost, neovisnost i mobilnost osnova je kvalitete života osoba s invaliditetom te predstavlja njihovo temeljno ljudsko pravo, što je ujedno i preduvjet neovisnom življenju. Svaka slijepa osoba teži ka jednom cilju, a to je potpuna integracija i ravnopravnost slijepih osoba u društvu. Izvršenje ovog projekta uvelike će utjecati na razvoj civilnog društva na području provedbe projekta; postizanje veće mobilnosti slijepih osoba, mogućnost samostalnog snalaženja u svakodnevnom životu, postizanje većeg senzibiliteta sredine prema rješavanju problema slijepih osoba i slično. Uvjeti života slijepih osoba i njihovih obitelji podignut će se na jedan viši nivo.

<http://www.in-portal.hr/clanak/udruga-slijepih-istarske-zupanije-pozivom-na-broj-060-988-988-pomozite-nam-da-izgradimo-kucu-svjetla>, 14.03.2014.

<http://www.radiolabin.hr/novosti/1421-akcija-vi-ste-nase-svjetlo.html>, 14.03.2014.

Pomoć Centru slijepih osoba u Cukrićima za “Kuću svjetla”

ZA DONACIJU NAZOVITE TELEFON 060 988 988

Udruga slijepih Istarske županije već nekoliko godina radi na projektu Edukacijsko rehabilitacijski centar slijepih Istre – Regionalni centar inkluzivnog turizma – Cukrići. Trenutne aktivnosti projekta su prikupljanje sredstava za završetak izgradnje objekta „Kuće svjetla“ i uređenje Centra koja se provodi kroz aktualnu fazu ovog projekta nazvanu „Vi ste naše svjetlo“ i obuhvaća prikupljanje sredstava putem telefonskih poziva na broj 060 988 988 koji je dobiven putem tvrtke IT jedan d.o.o. na neodređeno vrijeme. Cijena poziva iznosi 6,25 kn po pozivu bilo iz fiksnih ili mobilnih mreža (uključujući PDV) i možete čuti detaljnije informacije o Centru u Cukrićima koje će Vam ispričati glumac Dubravko Sidor.

Napominjemo da se cijena ove usluge tarifira po pozivu, a ne po minutama. Projekt „Vi ste

naše svjetlo“ je podržala i Potpredsjednica Vlade i Ministrica socijalne politike i mladih gospođa Milanka Opačić. Pravo na samostalnost, neovisnost i mobilnost osnova je kvalitete života osoba s invaliditetom te predstavlja njihovo temeljno ljudsko pravo, što je ujedno i preduvjet neovisnom življenju. Svaka slijepa osoba teži ka jednom cilju, a to je potpuna integracija i ravnopravnost slijepih osoba u društvu. Izvršenje ovog projekta uvelike će utjecati na razvoj civilnog društva na području provedbe projekta; postizanje veće mobilnosti slijepih osoba, mogućnost samostalnog snalaženja u svakodnevnom životu, postizanje većeg senzibiliteta sredine prema rješavanju problema slijepih osoba i slično. Uvjeti života slijepih osoba i njihovih obitelji podignut će se na jedan viši nivo. Rex

<http://regionalexpress.hr/site/more/pomo-centru-slijepih-osoba-u-cukriima-za-kuu-svjetla/>

Regional express, 13.03.2014.

CARITAS POREČKO PULSKE BISKUPIJE DONIRAO UDRUGU SLIJEPIH ISTARSKJE ŽUPANIJE

Mons. Dražen Kutleša, biskup je dana 23. siječnja 2014. godine, u Poreču u Porečko Pulskoj biskupiji primio predsjednika Udruge slijepih Istarske županije, Zlatka Kuftića, i dopredsjednicu Udruge i predsjednicu Podružnice Poreč, Olimpija Meden, te su tom prilikom prezentirali biskupu rad Udruge slijepih Istarske županije i projekt Edukacijsko rehabilitacijski centar slijepih Istre – Regionalni centar inkluzivnog turizma – Cukrići. Ovim putem zahvaljujemo biskupu Mons. Dr. Draženu Kutleši na toplom prijemu.

Ujedno zahvaljujemo biskupu Draženu Kutleši i Caritasu Porečko – Pulske biskupije na donaciji koja nam je uručena u iznosu od 50.000,00 kn za unutarnje radove u građevinskom objektu „Kuće svjetla“.

Donacije za Edukacijsko rehabilitacijski centar slijepih Istre – Regionalni centar inkluzivnog turizma – Cukrići moguće je uplatiti na žiro račun otvoren u Zagrebačkoj banci HR2723600001101417230, poziv na broj 100-2003 ili na devizni račun ACC7001-03203697-000, SWIFT-ZABA2X, IBAN: HR2723600001101417230.

Udruga slijepih Istarske županije je osnovana 22.02.1951 godine, djeluje na području cijele Istarske županije, te trenutno ima 312 članova.

Osnovni ciljevi Udruge jesu: učlanjivanje slijepih osoba radi njihovog uključivanja u samostalan život i rad, promicanje, razvoj i unapređivanje položaja slijepih osoba u svim segmentima života te zaštita njihovih prava i interesa kao dijela temeljnih ljudskih prava, a osobito dostojanstva, jednakih mogućnosti, primjene univerzalnog dizajna i pristupačnosti, ravnopravnosti i nediskriminacije te života u zajednici uz podršku, pružanje informativne, edukativne i ostale stručne potpore u socijalnoj i humanitarnoj djelatnosti i zaštiti interesa osoba s oštećenjem vida, djelovanje za opće odnosno javno dobro slijepih osoba.

Edukacijsko rehabilitacijski centar slijepih Istre – Regionalni centar inkluzivnog turizma – Cukrići nije namijenjen samo slijepim osobama nego svim osobama s invaliditetom, kako u Istarskoj županiji tako i osobama s područja cijele Republike Hrvatske prilikom boravka u Istarskoj županiji.

Cilj projekta je poboljšanje kvalitete života slijepih osoba; edukacija, rehabilitacija i mobilitet slijepih; poboljšanje zdravstvene preventive; omogućavanje korištenja svih sadržaja i za ostale kategorije osoba s invaliditetom. Time će se poboljšati socio-zdravstveni status svih kategorija osoba s invaliditetom. Sadržaji u Cukrićima poboljšati će i turističku ponudu Istre, jer će isti biti zanimljivi i turistima s invaliditetom, koji zbog slabije mobilnosti često ne mogu koristiti ponuđene sadržaje.

Zahvaljujemo svima onima koji su podržali rad Udruge slijepih Istarske županije,
pomogli te pridonijeli poboljšanju uvjeta života i rada slijepih osoba i njihovih obitelji

Časopis Sveta Lucija, mjesec veljača 2014.